
Prodati ili predati –
obiteljski izbor

Hrvatsko međugeneracijsko nasljeđe
Hrvatski obiteljski biznisi suočavaju se s promjenama jer mnogi 

osnivači žele osigurati budućnost svom poslovanju, ali više ne žele biti 

toliko uključeni u svakodnevno upravljanje. Sada je trenutak odluke 

hoće li prodati svoj biznis ili ga predati sljedećoj generaciji 

nasljednika.

Većinom obiteljskih biznisa u Jugoistočnoj Europi (JIE) i dalje upravlja 

prva generacija poduzetnika koji su ih osnivali početkom 1990-ih. S 

obzirom na to da su mnogi osnivači sada u svojim 60-im ili 70-ima, u 

ovom desetljeću svjedočimo smjeni generacija. Hrvatski obiteljski 

biznisi nalaze se na prekretnici. Prijenos poslovanja proveden na pravi 

način jedan je od najvećih izazova s kojima se suočavaju sami vlasnici  

i cjelokupno gospodarstvo.
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Uz pravu podršku, možete planirati na odgovarajući 

način ovisno o tome koji je vaš odabir:

Uspješna predaja poslovanja sljedećoj generaciji Uspješna prodaja poslovanja

Pripremite strategiju za svoj izlazak iz biznisa.

Uspostavite ravnotežu između rasta biznisa s jedne 

strane i profitabilnosti s druge strane.

Pripremite prije svega ostvariv, ali i ambiciozan 

poslovni plan. 

Sagledajte biznis iz perspektive potencijalnog kupca. 

Ne zaboravite da je upravljanje procesom prodaje vrlo 

različito od upravljanja svakodnevnim poslovanjem.

Pripremite dugoročnu viziju, kako za sam biznis tako i za obitelj –

razvijajte je zajedno sa sljedećom generacijom.

Definirajte organizacijsku strukturu koja podupire strategiju rasta. 

Jasno podijelite uloge i odgovornosti te razdvojite upravljanje 

biznisom od vlasništva biznisa. 

Zaposlite prave ljude na odgovarajuće pozicije. 

Napišite obiteljski ustav i međuvlasnički ugovor kako biste jasno 

definirali način uključivanja članova obitelji u poslovanje. 

Na pwc.hr/prodati-ili-predati saznajte kako vam naši timovi mogu 

olakšati prilagodbu promjenama i transformaciju.

Podaci navedeni u ovom letku preuzeti su iz Istraživanja o obiteljskim poduzećima u Srednjoj i istočnoj Europi (SIE) iz 2023. godine, 2023 CEE 

Family Business Survey i NextGen Survey 2024 – Izvješće za JIE.
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